

编者按:

为推动创建国家卫生城市、全国文明城市和环境保护重点工作攻坚突破取得更大成效,近日,市委组织部在重点工作攻坚一线开展“火线比贡献、攻坚争先锋”活动,激励先进,树立榜样,激发干事创业热情,掀起重点工作攻坚突破高潮。开展“争当攻坚标兵和攻坚突击队”“我为攻坚献良策”“晒工作比成效”等活动,搭建工作信息平台,实行“周通报、月评比、季总结”,对表现优秀、工作成绩突出的进行通报表扬,对不能胜任工作或不遵守纪律且造成一定影响的,按照有关规定及时进行调整,并严肃追究责任。同时,根据日常考核和“周通报、月评比、季总结”情况,每月评选“星级个人”“红旗单位”,每季度评选“攻坚先锋”“攻坚先锋队”,活动结束后表彰“十佳攻坚先锋”“十佳攻坚先锋队”“建言献策奖”。今天刊发的是评选出的2016年12月份攻坚创建之星和红旗单位。

2016年12月份创建攻坚之星和红旗单位

杨振辉: 创建工作我先行

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘一



杨振辉(左)指导社区人员整理创建材料。

杨振辉负责郾城区的创建工作,他善于抓舆论宣传,通过报刊、电视、电台等媒体进行大剂量、全方位、多角度宣传。他抓主题活动增活力,有效开展“我推荐,我评议身边好人”“道德模范巡讲”“道德模范基层巡讲报告会”等群众性互动交流,推动全区形成学习、敬重、争当道德模范的浓厚氛围。他抓创建活动促形象,全力以赴做好全国文明城市创建工作。抓机关带干部促社会,各机关单位及干部职工率先垂范,带头建文明单位,带头做文明市民。抓窗口带职工促行业,优化了服务环境,提升了服务质量。抓学校带学生促家庭,在中小学开展了“小手拉大手,共建文明城”等活动。抓社区促居民带小区,大力开展“四关爱”志愿服务活动,使居民在主动参与中受到教育。

魏爱营: 深入社区搞宣传

□文/图 本报记者 杨旭



魏爱营在整理单位的创建资料。

创建工作与市民的生活密切相关,对此,市城投公司工会副主席魏爱营丝毫不敢怠慢。

在单位内,他和同事制订、完善各项规章制度,与各部室、直属单位签订目标责任书,保证创建工作的顺利推进;对各部室卫生区域进行划分,实行分包责任制,做到了办公室、会议室干净、整洁、有序;利用电子屏幕、楼道、建筑围挡、营业服务大厅等宣传阵地广泛宣传创建知识,每年制作宣传版面十余个,并编制印发《创建知识宣传手册》1000余册。在单位外,他组织工作人员对空闲地、在建工程工地做好垃圾清理、围墙拉建和环境维护工作,处置数字化案件1000余起;组织200多人,发放宣传页4000余份,有奖答卷1400余份,进一步增强群众的创建意识。

连卫国: 治理扬尘思路新

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘一



连卫国制定了施工工地扬尘治理问题清单。

连卫国是市建设工程交易中心主任,他负责63个工地和市区14个预拌混凝土企业的扬尘治理督查工作。他勇于担当,坚持标准打好扬尘治理攻坚战。近两个月共约谈不达标工地负责人36人次,通报各区扬尘治理不达标问题194项,并明确整改标准,限期整改到位。

他成立扬尘治理督察组,分包工地,明确任务,责任到人。发放扬尘治理宣传手册300余份,在观摩样板工地现场教学,方便管辖工地掌握督查内容及标准,措施到位。每周至少巡查所有工地一次,针对思想不重视、整改不及时、扬尘治理问题严重的工地实行重点督查,约谈负责人,通报情况、督促整改。通过一系列督察措施,圆满完成了工作任务。

李晓霞: 大街小巷忙巡查

□文/图 本报记者 王培



李晓霞正在辖区的街道上巡查。

李晓霞是召陵区城乡建设和环境保护局市政管理处主任。在创建攻坚阶段,李晓霞深入一线,每天在辖区内大街小巷巡查,及时消除安全隐患,发现问题及时登记造册,快速处理,尤其是窞井塌陷及盖板破损问题,把隐患消除在萌芽状态。“窞井盖破损和塌陷对市民生活影响很大,我们每天都要四处巡查,发现问题及时解决,暂时解决不了的我们会在周围放上警示标识。”李晓霞说。

在辖区内主次干道修补及雨污水管网清淤施工过程中,李晓霞担任施工负责人,工作中她尽职尽责,为保证工程质量,提高工程进度,牺牲了节假日休息时间,在最短的时间内完成了主次干道及人行道修补工程,确保主次干道无坑槽,人行道方砖无缺失、无破损。

王跃伟: 整治市场有一套

□文/图 本报记者 杨旭



王跃伟正在农贸市场里帮商户整理蔬菜。

创建工作开展至今,位于市区人民路东段的铁东农贸市场焕然一新,为前来购物的市民营造了干净、卫生的环境,而带来改变的幕后功臣就是市工商局召陵分局翟庄工商所所长王跃伟。

在开展创建工作之前,铁东农贸市场长期存在脏、乱、差的情况,再加上人流量大,整治工作有不小的难度。对此,王跃伟亲力亲为、加班加点,与群众一起清洗台面、清运垃圾,并协调工作人员统一为商户们安装“三防”设施,更换市场内的下水道盖板,改造市场内的公共厕所。此外,他制定了一系列市场管理措施,全力抓落实。目前,通过改造升级,铁东农贸市场实现大变脸,摊位归区、垃圾归桶、食品进柜、肉食上架、果蔬上台、副食上架、生熟分开、宰杀隔离,门店招牌统一,制度标语上墙,墙面与地板装饰一新,排水排污及消防设施完备。

陈瑞红: 坚守创建第一线

□文/图 本报记者 王培



记者见到陈瑞红时,她正在记创建笔记。

她围绕街道脏点乱点,开展了环境、老旧小区、城中村、燃煤散烧管控等一系列整治提升活动;她带领人员深入一线,在城中村硬化背街小巷现场征求群众意见和建议;在“七小”集中整治中,她不慎扭伤了脚,仍坚持带领各职能部门及网格相关人员对重点门店逐个排查,逐店规范。她就是天桥街道党委书记陈瑞红。

在她和同事们的努力下,历时三个月,辖区522家的“七小”门店得到全面提升,其他各项工作推进有力。目前,辖区内硬化背街小巷141条,改造公厕17座,整治老旧小区11个,市民居住环境明显改善。通过制作版面、粉刷墙体,发放宣传材料、调查问卷、开展健康讲座等,居民创建意识逐渐养成,辖区全民创建氛围越来越浓厚。

(下转08版)